

Načrt izvajanja predmeta LOGISTIKA MATERIALOV IN SREDSTEV (3068-V, LMS-P)

Predmet izvaja:

Doc. dr. Marko Šimic, sonosilec predmeta, e-mail: marko.simic@fs.uni-lj.si

Prof. dr. Niko Herakovič, nosilec predmeta, e-mail: niko.herakovic@fs.uni-lj.si

Vaje izvajajo: 1. Dr. Mihael Debevec, asistent, e-mail: miha.debevec@fs.uni-lj.si

2. Ostali izvajalci vaj: Edo Adrovič, tehnični sodelavec

Obseg izvajanja in samostojno delo:

Predavanja: 30 ur

Vaje: 30 ur

Samostojno delo: 40 ur

Skupno: 100 ur (4 ECTS)

PCT pogoji in izvajanje ukrepov (v primeru uveljavitve pogojev):

Datumi izvajanja predavanj: po urniku in po dogovoru v primerih, če in ko bo to potrebno.

Dokler bodo razmere dopuščale se bo pedagoški proces izvajal na UL FS. V primeru poslabšanja epidemioloških razmer oz. če bo za skupino odrejena karantena, za čas trajanja ukrepa pedagoški proces poteka na daljavo. Predavanja in vaje se izvedejo na daljavo preko aplikacije ZOOM. Študenti dostopajo preko povezave spodaj:

ZOOM Marko Šimic

<https://uni-lj-si.zoom.us/j/7875492992>

Meeting ID: 787 549 2992

Vsi, ki vstopajo v objekte FS morajo spoštovati higienska priporočila NIJZ za preprečevanje prenosa in širjenja okužbe z virusom Sars-CoV- 2, kar pomeni: higiena rok in kašlja, redno prezračevanje, v primeru slabega počutja ostanemo doma in se posvetujemo z osebnim zdravnikom, nošenje maske v zaprtih prostorih za ranljive skupine ...

Pravila in načrt izvedbe predavanj, ocenjevanje:

Datumi izvajanja predavanj: po urniku in po dogovoru v primerih, če in ko bo to potrebno (za leto 2024, torek, 15:30 – 17:30, predavalnica III/3A na UL FS). **V tednu od 30.12.2024 do 03.01.2025 ni pedagoškega procesa.**

V okviru predmeta se piše 2 kolokvija in sicer:

1. kolokvij: pišejo študenti iz teorije v drugi polovici novembra (po 18.11.). Skupaj s študenti določimo ustrezen termin, ki bo objavljen na VIS in spletu LASIM.
2. kolokvij: pišejo študentje iz teorije v zadnjem tednu pedagoškega procesa. Za točen datum se dogovorimo tekom predavanj (objavljen na VIS in spletu LASIM).

Potek (in trajanje) pisanja kolokvijev bo pojasnjen in podrobno določen pred izvedbo kolokvija, ko bo bolj jasno, ali bo kolokvij izveden v živo na UL FS ali preko e-učilnice. Vse informacije boste dobili pravočasno in natančno napisane in bodo objavljene na spletni strani LASIM (<https://web.fs.uni-lj.si/lasim/index.php?page=logistika-materiala-in-stredstev>) in na E-učilnici, predmet Logistika materiala in sredstev.

Pozitivna ocena iz kolokvijev je dosežena, če študent/ka doseže 50% ali več.

- V kolikor doseže pri enem od kolokvijev negativno oceno (nad 25% in pod 50%), ponavlja na izpitu **samo v prvem izpitnem obdobju** le ta kolokvij.
- V primeru, da študent/ka doseže na kolokviju negativno oceno, vendar nad 40%, je možen ustni zagovor za izboljšanje ocene na pozitivno in sicer takoj po znanih rezultatih kolokvija po dogovorom s profesorjem. Ravno tako je možno z ustnim zagovorom oceno izboljševati v primeru, če študent/ka doseže na kolokviju oceno med, primer 8 in 9.
- V primeru, da študent/ka ne pride na enega od kolokvijev (prvi ali drugi kolokvij, ima zato rezultat 0% za en kolokvij) in ima hkrati en kolokvij pozitiven (nad 50% ali celo 100%) ali piše oba kolokvija negativno, mora opravljati pisni izpit iz celotnega predmeta.

Povprečje ocen iz obeh kolokvijev in ocena iz vaj predstavlja končno oceno pri predmetu. Tisti, ki opravijo izpit s kolokviji, se prijavijo na **izpitni rok v prvem izpitnem obdobju**. Samo na prvem izpitnem roku je možno pisno oceno, pridobljeno s kolokviji, z ustnim zagovorom izboljšati.

Prijava na izpitni rok:

Prijava na izpitni rok poteka po pravilih, ki veljajo na FS in jih dobite v Študentskem referatu oz. na spletni strani FS. Rok za odjavo od izpita je najmanj tri dni pred datumom izpita. Kdor se ne bo odjavil od izpita, mu izpitni rok zapade, tudi če ne pride na izpit. Prijavnic ne vračamo.

Pravila in načrt izvedbe vaj, ocenjevanje:

Obvezna skupna prisotnost na laboratorijskih vajah: 80 %, sicer vaj ni mogoče opraviti in pridobiti oceno iz vaj. V primeru odsotnosti je treba dostaviti opravičilo.

VAJE se izvajajo v velikih in malih skupinah in se začnejo v 2. tednu pedagoškega procesa z uvodno vajo na kateri so podrobneje pojasnjena vsa pravila in izvedba vaj. Vaje se izvajajo v predavalnicah FS, laboratoriju LASIM (točna lokacija podana na uvodni vaji).

Vaje pri predmetu:

- Seznam in vsebina bo javljena na uvodni vaji

Pridobitev predlagane ocene iz vaj:

- Ocena se pridobi na vajah z zagovorom vseh vaj,
- predlog ocene iz vaj pridobljen na podlagi znanja na zagovoru in predložene literature.

Kje smo: Laboratorij LASIM, I. nad. stare stavbe UL FS, prostor S-I/53.

Spletni naslov laboratorija LASIM: <http://web.fs.uni-lj.si/lasim/>

Geslo za gradiva: (podano na uvodnih predavanjih, če ne poznate kontaktirajte miha.debevec@fs.uni-lj.si).

Ključ za vpis v e-učilnico FS pri predmetu: (podano na uvodnih predavanjih, če ne poznate kontaktirajte miha.debevec@fs.uni-lj.si).

V Ljubljani, dne 01.10.2024

Doc. dr. Marko Šimic, l. r.
Prof. dr. Niko Herakovič, l. r.